
 

 

Warszawa, 02.11.2023 r. 

 
 

WSZYSCY OFERENCI 

 

 

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 
podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 
2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2022.1710 ze zm.) pod nazwą „Dostawa 
bonów towarowych” numer sprawy: 1/10/2023/ROZW. 

 

Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 1 i ust. 6 ustawy oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 
roku Prawo zamówień publicznych  (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z zm.), w związku z pytaniami, które 
wpłynęły w postępowaniu, przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami oraz informuje  
o zmianach w treści SWZ i zmianie terminu składania i otwarcia ofert. 

 

PYTANIE 1)  W § 4 pkt. 2 umowy zapisano: „Zapłata Wynagrodzenia zostanie dokonana w terminie 30 
dni od daty doręczenia Zamawiającemu faktury na rachunek bankowy o numerze: 
…………………………………...” Czy z racji obecnej inflacji, która spowodowała podwyżkę stóp procentowych 
dopuszczają Państwo skrócenie wymaganego terminu płatności do 7 dni? 

 

ODPOWIEDŹ 1: Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji nr 1 . 

 

PYTANIE 2)  W § 4 w pkt. 3 umowy zapisano „Podstawą wystawienia faktury jest protokół zdawczo-
odbiorczy (bez uwag) podpisany przez Strony”, zgodnie z wewnętrznymi procedurami obowiązującymi 
w ……, dokumenty księgowe wystawiane są w dniu wydania kuponów (bonów) z magazynu w dniu ich 
wysyłki do Zmawiającego i są jednocześnie potwierdzeniem ich wydania z magazynu. W związku z tym 
nie ma możliwości aby dokumenty zostały wystawione po zrealizowanej dostawie.  
Prosimy o zmianę zapisu w umowie na następujący: „Podstawą wystawienia faktury jest złożenie 
zamówienia”. 

 

ODPOWIEDŹ 2: Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji nr 2 . 

 
W związku z udzielonymi odpowiedziami na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy, zmianie ulegają 
następujące zapisy w SWZ.  
 
Zmianie ulega § 4 ust. 2 w załączniku nr 7 Wzór umowy:  
 
 



 

 
 
 
 
 
Było: 
„2. Zapłata Wynagrodzenia zostanie dokonana w terminie 30 dni od daty doręczenia 
Zamawiającemu faktury na rachunek bankowy o numerze: ………………………………….. .” 

 
Jest: 
„2. Zapłata Wynagrodzenia zostanie dokonana w terminie 14 dni od daty doręczenia 
Zamawiającemu faktury na rachunek bankowy o numerze: ………………………………….. oraz 
podpisania bez uwag protokołu zdawczo-odbiorczego przez obie Strony Umowy.” 

 
Modyfikacja nr 2  
W § 4 w załączniku nr 7 Wzór umowy wykreśla się ust. 3 o treści: 
 

3. „Podstawą wystawienia faktury jest protokół zdawczo-odbiorczy (bez uwag) podpisany 
przez Strony.” 
 

W związku z wprowadzonymi zmianami SWZ, na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy zmianie ulega także 
termin składania i otwarcia ofert. 
 
Zmianie ulegają zapisy w rozdziale SWZ nr 14. TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT: 
 
„14.1. Ofertę należy złożyć przez Platformę pod adresem https://platformazakupowa.pl/pn/pisf  
w terminie do dnia 14.11.2023 r., godz. 10:00.” 
 
„14.3. Termin otwarcia ofert: 14.11.2023 r. godzina 11:00.” 
 
na następujące: 
 
„14.1. Ofertę należy złożyć przez Platformę pod adresem https://platformazakupowa.pl/pn/pisf  
w terminie do dnia 15.11.2023 r., godz. 10:00.” 
 
„14.3. Termin otwarcia ofert: 15.11.2023 r. godzina 11:00.” 
 
oraz w rozdziale 12 SWZ „TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ” 
 
z bieżących:  
12. Termin związania ofertą wynosi 30 dni, tj. do dnia 13.12.2023 r. 
 
na następujące: 
12. Termin związania ofertą wynosi 30 dni, tj. do dnia 14.12.2023 r. 
 
 


